
 وقاط( 03) :الأولالتمريه 
 عهى أبظظ شكم يًكٍ حيث :   A  ٔB أكتب  (1

A = √         ;      B = 3 √   + 2 √   - √             

A× B        B       ; بظظ كم يٍ   :   (2
2         

  = D   : عدد َاطق حيث   Dاجعم يقاو انُظبت   (3
   . 

ٌ نهعدد       أعظ انقيًت انًقزبت إنى  (4   .  Dبانُقصا

 وقاط( 03) :الثاويالتمريه 

 حيث :  Eأَشز ٔبظظ انعبارة  (1

E = (2x + 1)(x - 5) - (2x + 1)
2
           

    √= x = 0     ٔxيٍ أجم   Eأحظب قيًت  (2

ٍ يٍ اندرجت الأٔنى Eحهم انعبارة  (3   E=0ثى حم انًعادنت   ; إنى جداء عايهي

E = -2xحم انًعادنت  :  (4
2
+30  

 وقاط( 03) :الثالثالتمريه 

 . (حدة انطٕل ْي انظُتيًتز)ٔ :تًعٍ في انشكم انًقابم حيث

 .  ACأحظب انطٕل  (1

ٌ انًظتقيًاٌ (2 ٍ أ  يتٕاسياٌ. (AB)ٔ  (DC)بي

 .   ABأحظب انطٕل  (3

4)  ٍ  . BCبدلانت انطٕل  ABCيحيظ انًثهث  Pعبز ع

 وقاط( 03: )رابعالالتمريه 

ABC   يثهث قائى فيA :  حيث         cosA ̂C = √     

 ـ  (1      sin A ̂C   ٔtan A ̂C    أحظب انقيًت انًضبٕطت  ن

 .  A ̂Bثى قيض انشأيت  ،  A ̂Cأٔجد قيض انشأيت  (2

ٌ :  ABCحدد َٕع انًثهث  (3   √cm  .AB = 2 , ثى أحظب يظاحتّ عهًا أ

 اقلب الىرقت                                1/2حت الصفــــ                                       

 الشعبيت الديمقراطيت الجسائريت الجمهىريت
 الىطىيت التربيت وزارة

  -مديريت التربيت لىلايت 

 
       متىسط رابعتالمستىي : ال متىسطت

 ــــتاناعــــــالمدة : س                                                           في مادة الرياضياث الاختبار الأول
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 وقاط(00:)الجسء الثاوي 

  : المسألت

انشكم انًقابم يًثم قطعت أرض خصصت نبُاء 

ٔحديقت ،  ABCMيدرطت عهى شكم يظتطيم 

 . AMDعهى شكم يثهث قائى 
 

   DM = 30 mَضع   الأول:الجسء 

1)  : ٌ ٍ أ   AD = 50 mبي

ٍ اندرجت ( 0,1)بانتدٔيز إنى   A ̂Mثى اطتُتج قيض انشأيت   tan A ̂Mأحظب  (2  . ي

3)  : ٌ sinتحقق أ
2
A ̂M + cos

2
A ̂M = 1   

  DM = x (m )   َضع الثاوي:الجسء 

a)  ٍ  . xبدلانت  نحديقتيظاحت ا S1عبز ع

b)  ٍ  . xبدلانت   (انًدرطت ٔانحديقت يعاقطعت الأرض )يظاحت  S2عبز ع

c)  أٔجد قيًتx ٌٕحتى تك  S1= 
   S2   .  

 الثالث:الجسء 
ٍ يزاد غزص أشجار عهى يحيظ انحديقت  ٌ انًظافت بي عهى أٌ تٕجد شجزة في كم ركٍ يٍ أركاٌ انحديقت ٔأٌ تكٕ

 الأشجار يتظأيت .

ٍ ؟ (1 ٍ يتجأرتي ٍ شجزتي ٍ أٌ تفصم بي  ياْي أكبز يظافت يًك

 يإْ عدد الأشجار انتي يًكٍ غزطٓا حٕل يحيظ ْذِ انحديقت ؟ (2

 

 

 

 

 

 بالتـــىفـــــيق                             2/2حت الصفــــ                                اوتـــــــهً
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